

## البرٹا نسل پرستی کے خلاف مشاورتی کونسل کی سفارشات

11 جون، 2021ء

البرٹا نسل پرستی کے خلاف مشاورتی کونسل نے صوبے میں نسل پرستی سے نمٹنے کے طریقوں سے متعلق اپنی سفارشات جاری کی ہیں۔

حکومت البرٹا کو پیش کی جانے والی سفارشات چار ترجیحی شعبوں پر ذیلی کمیٹیوں کی تحقیق پر مبنی تھیں: ایک حکومت جو البرٹا کی عکاسی کرتی ہے؛ نفرت انگیز جرائم اور نفرت انگیز واقعات کی روک تھام کر رہی اور اس کا جواب دے رہی ہے؛ ایک دوسرے کیلئے احترام کی تعلیم دے رہی ہے؛ اور کام کی جگہ پر مہارت اور تجربات کی قدر کر رہی ہے۔

البرٹا کی حکومت نے نسل پرستی کے خلاف متعدد اقدامات پر کام شروع کیا ہے، ان میں مندرجہ ذیل شامل ہیں: نفرت انگیز جرم سے رابطہ اور نفرت انگیز جرائم سے متعلق رابطہ یونٹ قائم کرنا؛ پولیس/یکٹ کے تحت فرسٹ نیشنز پولیسنگ کو باضابطہ طور پر تسلیم کرنا؛ کارڈنگ کے عمل پر پابندی لگانا؛ البرٹا سیکورٹی انفراسٹرکچر پروگرام متعارف کروانا؛ فیئر رجسٹریشنز پریکٹسز/یکٹ نافذ کرنا اور نئے آنے والے آفس کیلئے شفافیت تشکیل دینا، جو نئے البرٹنز کو ان کی اسناد کو تسلیم کروانے میں مدد دیتا ہے؛ اور حکومت کیلئے ایک جامع کمیونیکیشنز پالیسی تیار کرنا۔ یہ سفارشات نسل پرستی کے خلاف اقدامات کو آگے بڑھانے کیلئے حکومت کے کام کی رہنمائی کرنے میں معاون ثابت ہوں گی۔

### متعلقہ معلومات

- البرٹا نسل پرستی کے خلاف مشاورتی کونسل کی سفارشات (پی ڈی ایف)

## کمزور البرٹنز کو نفرت انگیز جرائم سے بچانا

11 جون، 2021ء

نیا البرٹا سیکورٹی انفراسٹرکچر پروگرام سیکورٹی آپ گریڈ کیلئے مالی اعانت کے ساتھ نفرت انگیز حوصلہ افزائی والے جرم کے اہداف کو بچانے میں مدد فراہم کرے گا۔

اس موسم خزاں کے شروع سے، مذہبی اور نسلی تنظیمیں اور دیسی گروہ جنہیں نفرت سے متاثرہ تشدد یا توڑ پھوڑ کا نشانہ بننے کا خطرہ ہے، وہ سیکورٹی اور ٹیکنالوجی کی بہتری کیلئے گرانٹ کے لئے درخواست دے سکیں گے۔

سیکیورٹی اور مانیٹرنگ سسٹم سمیت سہولیات کے بنیادی ڈھانچے میں آپ گریڈ کیلئے مالی اعانت، افراد اور املاک دونوں کو توڑ پھوڑ اور دیگر مجرمانہ کارروائیوں سے بچانے میں معاون ہوگی۔ یہ پروگرام حفاظتی اقدامات، جیسے کہ سیکورٹی کی منصوبہ بندی، تعلیم اور تربیت کی حد تک توجہ دینے کیلئے لچکدار اور قابل رسائی ہوگا۔

گرائنڈ درخواستوں کیلئے ابتدائی کال اس موسم خزاں میں ہوگی۔ مجموعی طور پر 500,000 ڈالر دستیاب ہوں گے، درخواست دہندگان ٹریننگ اور سیکیورٹی کے تخمینہ جات کیلئے 10,000 ڈالر تک کے اہل ہونے کے ساتھ ساتھ، سیکیورٹی کے انفراسٹرکچر کے لئے 90,000 ڈالر تک کے اہل ہیں۔ پروگرام کی اہلیت اور درخواست کے عمل کے بارے میں مزید معلومات آنے والے مہینوں میں دستیاب ہو جائیں گی۔

## نفرت انگیز جرائم کے خلاف کھڑے ہونا

10 جون، 2021ء

البرٹا کی حکومت قانون کے نفاذ والے نئے وسائل اور متاثرہ کمیونٹیوں کے ساتھ مل کر کام کرنے کیلئے ایک نئے انداز کے ساتھ نفرت پر مبنی جرائم اور نسل پرستی کو ہدف بنا رہی ہے تاکہ نسلی نوعیت کے پس منظر والے البرٹنز کو تحفظ دیا جائے اور انہیں سنا جائے۔

نفرت انگیز جرائم سے متعلق نیا کمیونٹی رابطہ نسلی اور مذہبی گروہوں اور جنسی اقلیتوں والی کمیونٹیوں کے ساتھ براہ راست جڑ جائے گا جن میں سب سے زیادہ نفرت سے متاثرہ جرائم ہوتے ہیں۔ رابطہ ان گروہوں کے ساتھ مل کر، حکومت کو مختلف تناظر اور مہارت فراہم کرے گا کہ ہم کس طرح صوبے بھر میں نفرت سے منسلک جرائم اور واقعات کی روک تھام کر سکتے ہیں۔

البرٹا ایک صوبائی نفرت انگیز جرائم کوارڈینیشن یونٹ بھی قائم کرے گا۔ یہ یونٹ قانون نافذ کرنے والے اداروں کے ساتھ صوبے بھر میں نفرت انگیز جرائم کے خاتمے کی کوششوں کو بہتر بنانے اور ہم آہنگی پیدا کرنے کیلئے کام کرے گا اور تربیت کے مواقع، ذہانت کے اجتماع اور تفتیشی مدد کو آسان بنائے گا۔ اس میں نفرت پر مبنی جرائم کے الزامات عائد ہونے والے افراد پر کامیابی کے ساتھ مقدمہ چلانے کے طریقہ کار کو تقویت دینا بھی شامل ہے۔

دونوں نئی رابطہ پوزیشن اور رابطہ یونٹ ڈیولپمنٹ کے ابتدائی مراحل میں ہیں۔ آئندہ ہفتوں میں مزید تفصیلات شیئر کی جائیں گی۔

مزید ترجمہ شدہ حکومتی وسائل کیلئے، براہ کرم ملاحظہ کریں: <https://www.alberta.ca/covid-19-translated-resources.aspx>